

冬奥会奖牌“玩拼图”



2010年温哥华冬奥会和冬季残奥会奖牌昨天在温哥华发布。这些奖牌的设计包含丰富的创意,创造了奥运史上的几项第一。

奖牌的表面不是平的,而是首次呈现起伏的波浪形,令人联想起2010年冬奥会举办地区以及加拿大其他地方常见的景观——海浪、飞雪和山峦。冬奥会奖牌为圆形,冬季残奥会奖牌为圆角的方形。其面积相等,这在奥运史上也是第一次。

加拿大原住民设计师考琳亨特创作的两幅具有浓郁民族特色的抽象画,分别为冬奥会奖牌和冬季残奥会奖牌正面图案的来源。每枚奖牌截取画面的一小部分,没有一枚奖牌的正面图案是相同的,这使每枚奖牌都是独一无二的,在奥运史上开创先例。

冬奥会奖牌采用逆戟鲸造型,冬季残奥会奖牌采用渡鸦造型,它们都是加拿大西海岸原住民崇拜的动物。亨特解释说,逆戟鲸虽然凶猛强悍,但生活在团体中,是力量、尊严和团队精神的象征。奥运会就是一个团体,运动员虽然各自训练,但他们与队友、与所处的群体以及自己的国家和地区有着不可分割的联系。至于渡鸦,亨特说其体现了所有的品质。她认为残奥会运动员正像渡鸦一样,他们有时面临挑战,却能够克服困难、超越逆境。

另外,温哥华冬奥会和冬季残奥会奖牌每枚重达500至576克,进入奥运会历史上最重的奖牌之列。

新华社

山西否认已签约本森

山西中宇俱乐部总经理张北海昨天透露,山西已经先后试训过几名外援,但都还没有签约。所谓8万美元签约美国球员本森纯属子虚乌有。日前有传闻称,山西汾酒队已经与原陕西队外援本森签约,

而且月薪高达8万美元。对此传言,张北海笑答:“8万美元,我可付不起这么高的薪水,这也远远超出篮协的限薪数额。而且,本森现在只是属于试训,双方并没有进一步的接触。”

王建光



福彩专版

福彩双色球历次加奖亮点回顾

第一次加奖

1.2亿“欢乐送”派送奖金
单注超过160万元

加奖时间:2007年6月17日—8月23日

2007年6月17日至8月23日,每期双色球除正常开奖外,另行摇出6个红球号码作为“欢乐奖”的中奖号码。每期投入400万元,连续加奖30期,活动共投入1.2亿元。

“欢乐奖”活动开始后,立即受到彩民的热烈追捧,双色球销量直线上升。加奖期间,全国共产生“欢乐奖”1244注,加奖首期中出的17注附加奖,单注奖金甚至超过了160万元。

第二次加奖

亿元大派奖超级回报 亿元大奖爆炸性诞生

加奖时间:2007年9月9日—11月25日

此次派送最值得期待的是头奖突破500万元,如果当期只中出1注一等奖,奖金金额可高达800万!而如果当期一等奖没有中出,按照本次加奖规则,下一期加奖奖金累计达到600万元,如果该期只中出1

注一等奖,大奖将超越800万元,达到1100万元。2元就可中得超过800万元大奖,真正实现大奖超越500万元的封顶限制。

在本次加奖的最后一期——2007139期,甘肃省嘉峪关市三合春彩民之家62020119号投注站一位彩民,中得21注一等奖、15注二等奖,共获得奖金1.138亿元!他从而成为我国彩票历史上首位亿元幸运儿!

第三次加奖

1.52亿元大派送孕育巨奖
2元也中900万 大奖超越900万

加奖时间:2008年10月16日—2009年1月11日

2009年10月16日第2008122期开始截至2009年1月11日,双色球进行了第三次大派奖活动。活动跨越2008年和2009年两个年度,连续派奖38期,历经近4个月。派奖总金额达到1.52亿元。

加奖期间,接连创下2.14亿元的最高期销量纪录和6.02亿元的最高周销量纪录和1400万单注彩票最高奖金纪录。

第四次加奖

2亿元大派送 2元可中1500万奖金

加奖时间:2009年10月15日—2010年1月14日

双色球本次从10月16日启动的1.52亿元加奖活动,再次刷新了双色球加奖纪录。综合来看,本次双色球累计加奖金额将达到2亿元,是双色球历史上派奖总金额最高的一次;本次连续加奖40期,刷新了双色球加奖时间最长的纪录,周期更长的派奖有望给彩民创造更多的奇迹;双色球单期派奖金额500万元,是双色球单期最高派奖金额。

双色球大额派奖和新规则的双重保障,有助于双色球销量和超级大奖齐头并进。相信最高奖金纪录1.138亿、单注奖金1400万的纪录都将被打破。

随着双色球几次加奖活动的进行,2元就中1000万元的诺言已经实现!2元就中1500万元的愿望正在期待彩民实现。赶快行动吧,下一个创造奇迹的人可能就是你!

苏福

杰森炮轰: 篮球在倒退

昨天,当这项新政策出炉之后,记者采访了江苏南钢主帅杰森,他认为这是篮球运动的倒退。

杰森的炮轰不无道理,在“走步”合法化后,那些身体素质超一流的选手,谁还去雕琢自己的技术呢?詹姆斯、霍华德这样的选手,只需用身体在禁区内横冲直撞,甚至可以在三秒区外接球,走上两步就能碰到篮板。这样一来,奥拉朱旺的梦幻舞步将不会再出现。

允许球员接球或运球后走两步的规则,可以说是在世界范围内任何联赛、任何级别的比赛中第一次出现,NBA开创了一个先河。

“这是一种技术的倒退,使得运动员参赛时更加依靠身体素质而不是篮球技术。其实也不难理解,NBA要的就是火爆的进攻场面,丑陋的防守是没有人愿意看到的。”杰森说。

在炮轰之余,杰森也为自己的祖国的篮球产生了一丝担忧。杰森认为,美国球员如果长期在这种氛围下打球,一旦到了国际赛场,将会对FIBA的规则感到陌生。一旦被吹罚失误过多,以这些大牌球员的作风,美国队员很容易出现情绪问题,进而导致球队崩盘。

本组撰稿 快报记者 沈忱

战成都队前 舜天没收手机

昨天中午,舜天飞抵成都,备战今天下午与成都谢菲联的联赛。对于处在风口浪尖中的舜天而言,今天比赛不能出什么乱子。一到成都,教练组便没收了队员的手机,而且笔记本电脑也被破天荒地不让带去客场。

昨天舜天大部队中缺少了唐田和秦升两位之前的主力。和之前猜测的一致,两位被球迷、媒体点名最多的球员,果然“休息”了。这样,萨沙将不得不改打中后卫,李炽继续打左后卫,“万金油”荣昊则将回归右后卫的位置。

对于舜天而言,除了打好比赛,还有一个重要任务是,不要再出什么乱子。一下飞机,教练组便没收了队员的手机,队员有事请假出去,裴恩才也不再开绿灯。这一次,队员甚至不准携带笔记本电脑到成都,这绝对是破天荒的事情,有队员感叹,“晚上只能在房间看电视了。”果然,昨晚不少队员都在房间看了全运会的开幕式。

快报记者 吕远

■体坛快讯

●昨天,火箭客场以124:112擒下猛龙,巴蒂尔三分球9投8中,得到最高的26分。

快报记者 沈忱

●据李秋平爆料,姚明12月回国,现身上海队CBA首战。

●昨天进行的上海大师杯赛中,柳比西奇因伤退赛,保送纳达尔晋级四强。

●谢杏芳透露,她退役之后将到广州亚组委志愿者部工作,并表示即使和林丹分居两地,感情也不会受到影响。

●牙买加飞人博尔特将在周日举行的一场比赛中大秀自己的板球技艺。



詹姆斯将从新规则中受益



3D节后余热未减 频现大奖好戏

10月12日,福彩3D第2009278期号码“367”的开出,由于每位都是热号,江苏彩民赢得盆满钵满,全省中出单选奖2220注、组选奖5028注,中得奖金302多万元,返奖率达到了92.61%,全省一千多个投注站都中出奖项。

10月13日福彩3D第2009279期同样各位都是热号,江苏彩民乘胜追击,再次取得了优越的奖金,全省中出单选奖1036注、组选奖4698注,中出

奖金178多万元,其中苏州吴江芦墟泰丰路49号32051028投注站更是中出了组选奖1650注,获得奖金26.4万元。

10月14日开奖的福彩3D第2009280期中,空缺了8期的组三形态依旧处于沉寂之中。但当期有了在此前空缺了18期的和值20的助阵,使得江苏彩民依然斩获丰厚。

全省共中出单选奖1843注、组选奖3104注,其中奖金233多万元,创下了高达67.52%的返奖率。万元

以上大奖依旧表现抢眼,当期全省共有30个投注站中出,其中泰州市口泰路康泰苑12-12轴线8幢8号32120164投注站中出单选奖116注、组选奖7注,奖金11.71万元,从而成为当期当之无愧的“彩王”。

当期结束后组三号码虽然仍未开出,但这正体现了福彩3D游戏作为概率随机游戏的魅力所在。在此祝愿彩民朋友通过合理的投注计划,理性投注,获得更多的惊喜。

苏福 喜欢“捡”彩票买号码

据她的未婚夫何先生透露:李小姐是个彩票高手,对各项技术指标是了如指掌,而且还有一个癖好就是喜欢在投注站“捡”彩票,然后从中

在刚刚过去的双节期间,中国福利彩票各种游戏玩法呈现出一片红火景象,无论是销量还是出奖,都让人喜不自禁。节后的彩市余热未减,持续良好态势,以一份份厚重彩礼回馈着广大彩民。

在10月10日进行的中国福利彩票3D游戏第2009276期的开奖中,江苏彩民再次以优越的表现中出单选奖1165注、组选奖3082注,共计中出奖金达165多万元。

探亲“探”来617万元大奖

国庆中秋双节休假后第一天上班,江苏省福彩中心兑奖大厅异常热闹,众多大奖得主齐聚一起,有的在分享中奖的喜悦,有的在相互切磋投注技巧,当聊到10月8日河南3.59亿元大奖时,大家都充满着羡慕的眼神。在这些中奖者中,其中一对小年轻则显得精神抖擞,给别人介绍如何到网上了解彩票信息,同时还传播着可以采用什么方式对贫困地区需要帮助的人进行资助,他们就是双色球第2009117期江苏617万元大奖得主李小姐和何先生。

10月8日早晨6点多,李小姐准备回工作所在地,突然想到彩票还没有对奖,立即上网查询开奖号码,其中1注号码竟然一致,李小姐惊叫了起来,未婚夫何先生听到惊叫后,也没有睡意立即过来核对:6个红球和蓝球全部相同,那就是一等奖,奖金617万元,两人无法相信连续核对了十多遍后才相信,立即到南京,因为是双节期间,且又是最后一天,路上特别拥挤,李小姐特别谨慎。

在兑奖大厅何先生表示,这次中奖号码就是两人选的号码,若李小姐6日没有购买的话,肯定会后悔很长时间,他若不是到朋友那边,就会是2个一等奖了,不过现在能中到1个一等奖已经心满意足了。对于这笔奖金,李小姐准备先孝顺一下父母,帮他们改善住房环境,然后自己跟未婚夫再另做打算,但肯定会继续购买彩票,帮助社会上需要帮助的人。

晓岚